

多哈世锦赛跳水选拔赛收官

陈芋汐/全红婵、练俊杰/杨昊夺冠

新华社武汉12月3日电(记者赵建通 乐文婉)3日的武汉体育中心迎来多哈世锦赛跳水项目选拔赛(第二站)最后一个比赛日,当天共有4场决赛进行,昌雅妮/陈艺文、龙道一/王宗源获得女子、男子双人3米板冠军,陈芋汐/全红婵、练俊杰/杨昊摘得女子、男子双人10米台金牌。

女子双人10米台决赛中,全场共有7组选手,均选用了难度系数总和为13.4的五组动作。陈芋汐/全红婵一路领先,在第四跳中略微出现瑕疵,但依然稳住领先优

势,最终以362.04分夺冠,掌敏洁/张家齐、李蕊汐/卢为两对组合分列二、三名。

赛后全红婵说,受伤情影响,她对这次赛事中自己的表现并不是非常满意,接下来备战世锦赛会努力调整状态。

陈芋汐说:“连续两站的比赛对自己是一种锻炼和收获,因为我不是体力特别好的,连续作战确实是很大的挑战。”此外她还表示,这次武汉的比赛来了很多观众,这是一种动力,非常感谢观众为我们呐喊助威,“感谢他们关注跳水、

关注我们”。

男子双人10米台决赛,练俊杰/杨昊奉献了五组近乎完美的跳水表演,多次获得评委们10分的满分评价,最终遥遥领先夺冠。聂钧/黄建杰、黄子淦/杨凌分获银、铜牌。

在上午男子双人3米板决赛中,龙道一/王宗源夺冠,何超/彭健烽、严鑫/史震宇分获二、三名;女子双人3米板决赛方面,昌雅妮/陈艺文摘得桂冠,林珊/梅颖芯、李亚杰/司雅杰获得亚、季军。



斯诺克——英锦赛 丁俊晖晋级决赛

▲12月2日,丁俊晖在比赛中。

当日,在英国约克举行的2023年斯诺克英国锦标赛半决赛中,中国选手丁俊晖以6比4战胜英格兰选手特鲁姆普,晋级决赛。

新华社发(翟政 摄)

2023 福冈马拉松举行 杨绍辉破全国纪录摘银

新华社东京12月3日电(记者岳晨星)2023日本福冈国际男子马拉松赛3日在福冈市举行,肯尼亚选手迈克尔·吉泰以2小时07分08秒夺冠,中国选手杨绍辉排名第二,同时以2小时07分09秒的成绩打破男子马拉松全国纪录。

在男子全程马拉松比赛中,杨绍辉一路处在领先集团,半程时已

刷新个人最好成绩,最后5公里时杨绍辉提速,最终以2小时07分09秒冲线,与获得冠军的吉泰仅相差1秒,他也打破了何杰在今年3月无锡马拉松上创造的2小时07分30秒的全国纪录。

同样来自中国的丰配友以2小时08分07秒获得第六名,继何杰、杨绍辉后成为第三名达标巴黎奥运

会的男子马拉松运动员。

福冈国际马拉松创办于1947年,前身为“福冈国际马拉松锦标赛”,至今已举办77届,本次比赛由日本田径协会主办,吸引了全世界近500名选手参赛,同时也是日本选手的巴黎奥运会选拔赛。除全程马拉松外,比赛还设置了半程马拉松和30公里的长跑。

世界跆拳道大奖赛总决赛 骆宗诗夺金锁定奥运席位

新华社北京12月3日电 中国跆拳道协会消息,当地时间2日,2023年世界跆拳道大奖赛总决赛首日比赛在英国曼彻斯特进行。中国选手骆宗诗在女子57公斤级比赛中卫冕成功。她目前排名世界第一,顺利锁定一席巴黎奥运会参赛资

格。

此次比赛,骆宗诗先后交手澳大利亚队的海默·斯泰茜、摩洛哥队的拉拉杰·娜达、中国台北队的罗嘉翎,并在决赛中与美国黑马选手费丝·狄龙相遇。

赛后,骆宗诗表示:“自己

的主要竞争对手大多来自欧美,能在巴黎奥运会前和她们碰上、打上,这是最好的。接下来还有大满贯赛事,我想在大满贯中找到更好的比赛节奏和感觉,为明年的巴黎奥运会做好充足准备。”

闻喜县第六届中小学生足球联赛 冠军各归其主

运城晚报讯(记者 杜磊)近日,2023年闻喜县第六届中小学生足球联赛圆满收官。最终,小学甲组、乙组冠军分别由明德小学、裴社中心校夺得,初中甲组、乙组冠军分别被实验中学、呱呱底初中夺得。

在4天的激烈角逐中,来自全县各中小学校的34支参赛队伍496名运动员,在绿茵场上尽情奔跑、挥洒汗水。他们以精湛脚法和默契的配合,展示了足球的魅力与激情。小球员们表现出了高度凝聚的团队精神,赢得了观众们热烈的掌声。

此次比赛负责人表示,本届比赛,不仅提高了学生们的身体素质,同时也促进了各学校之间的交流与合作,增进了友谊。



▲绿茵场上挥洒汗水



单板滑雪——大跳台世界杯 中国选手苏翊鸣夺冠

▲12月2日,中国选手苏翊鸣在决赛第二轮后抛起雪板庆祝。

当日,在北京首钢滑雪大跳台举行的2023-2024赛季国际雪联单板及自由式滑雪大跳台世界杯单板滑雪大跳台男子组决赛中,中国选手苏翊鸣以184.50分夺得冠军,日本选手木保椋真以180.75分获得亚军,日本选手木村葵来以175.75分获得季军。

新华社记者 许雅楠 摄

2023年京津冀游泳精英赛 河北衡水落幕

新华社石家庄12月3日电(记者 杨帆 赵鹏昊)3日,2023年京津冀游泳精英赛在河北省衡水市的河北泰华锦业游泳俱乐部落幕。

本次比赛历时两天,共有来自京津冀三地的5支队伍、124名运动员参赛,共产生72枚金牌。

当天,随着河北泰华队在女子15岁以上组4X100米混合泳接力决赛中取得第一名,全部比赛落幕。团体成绩方面,河北泰华队位列第一,北京体彩队和天津游泳队分列二、三位。

河北省体育局游泳跳水运动中心副主任刘海涛表示:“本次比赛是三地队伍和队员深入开展游泳竞训交流的好机会,希望通过赛事挖掘更多苗子。”

河北泰华锦业游泳俱乐部总经理康靖介绍说:“作为河北省游泳队的训练基地,我们拥有优质训练环境和后勤保障条件。这是俱乐部第二次承办京津冀系列游泳赛事,希望今后有更多赛事在此举办。”